

283. 耶穌解釋.....禱告如何失敗

2016年4月1日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

我們主耶穌寶貴的平安和恩典與你們所有人同在，心靈的人。

你知道當你忙於這個世界時會是怎樣的，而且很難讓你的心靈安定下來並進入崇拜之中嗎？在我所有的“忙碌的工作”之後，我只是重新回到了我的祈禱上。在敬拜期間，我終於能夠專注並真正進入那個神聖的與主地方。

我們在一個大型的開放式舞廳舞廳跳舞。我可以看到我的衣服，它略顯飽滿，有著濃郁的午夜藍色。它有明星修剪底部邊緣，並在照明不足的織物的中間。

當我們跳舞時，他的臉變得清晰，我意識到我正在和聖靈一起跳舞，但我並沒有像往常那樣與他保持距離。他微笑著，我感到很放鬆在家裡他抱著。我們在盛開的丁香花叢附近的某種戶外舞池裡。哇，他知道我有多喜歡紫丁香！過了一會兒，耶穌插手和我一起跳舞。我心裡正在為他唱一首敬拜歌。你可能很熟悉那首歌，“拉我親近你”。

“把我拉近你，你是我的願望。沒有人能做到。”因為沒有別的東西可以佔據你的位置去感受你擁抱的溫暖。

每當這節經再次出現時，他就會把我的臉放在他的手中，並重讀這節經文，“你是我的願望，沒有人會做，因為沒有其他人可以取代你的位置.....”並且看著我如此真誠的目光，我被感恩和快樂所擊敗，我對我的上帝意味著什麼。

我不會深入到這裡，但正如我過去與你分享的那樣，他告訴我，在他的存在中有一個地方，每個人都是獨一無二的，因為他們在他裡面實現了他的渴望，沒有其他人可以實現。這就是為什麼當一個靈魂失去給他的敵人時，他是如此悲傷;這一部分是他永遠消失的。

我正在悄悄地想著狂歡 - 有點抱怨，你知道嗎？沒什麼大聲的，但它就像是，“這太長了，主啊，這麼久！這麼多的失望。我厭倦了，厭倦了，厭倦了所有的延誤。哦，你什麼時候來的？”

這就是我在想的，據說對我自己。但是當你在他面前時 - 忘掉它！沒有什麼是“給自己的”。他看到並聽到了一切。

他闖入我私下的小談話中，以極大的同情心低頭看著我，他說..... “我知道你的感受。”

我回答說..... “你是？”

“是的，我確切地知道你的感受。”

但你怎麼樣？

“因為我等著你，全心全意地來到我身邊，祈禱。我等著，我等著。我聽你告訴我，'我很快就在那裡，主啊！'我繼續等待。有時幾天。所以你看，我知道你的感受。”

哦，那是可怕的主啊！

“”

我知道。”

好吧，當我終於來的時候是什麼感覺？

“天堂。”他強調回答。

我笑了。我也在想，“我不想成為那些教導上帝而沒有愛上帝的人之一。”愛和服侍他是一回事..... 戀愛中？嗯，那是另一回事。我一直想和他相愛。

他繼續說道..... “不過，我會告訴你一件事，那就是你最不期待的事情。”

哦.....哦，主 - 停止取笑我！我對自己好奇，'那可能是什麼？這什麼可能是情況？也許我會睡著了？我不會期待他如果我睡著了，.....’

就在那個時候，我看到自己穿著婚紗，我們在舞池裡跳舞。我打算再次重複“拉我靠近你”，他說，“讓我選擇下一首歌。”他選擇了特里的歌曲“我們榮耀羔羊”，並且我崇拜他。

之後，我問他..... “主啊，你有什麼要對我們說的嗎？”

“我確實有，親愛的新娘。我知道你們所有人如何等待，等待，等待著我。我知道你們的感受，因為我等待著等待你們全心全意地來到我身邊。這有時可能是一段漫長的等待。我理解這個世界上的潛流將你拉入浩瀚的海洋。而且我想告訴你，你必鬚髮揮出巨大的力量從它的下流中游出來。”

有趣的你應該說，關於一個下降。最近兩天我故意忽略了電子郵件和互聯網，因為我希望你有這段時間。

而且他回答說：“你已經看到逃避'你的誘人力量是多麼困難-需要這樣做，你需要這樣做。'這是敵人用來帶你離開我的內疚戰術。“你沒有回復你的電子郵件，你沒有檢查過頻道，你還沒有做過菜餚等等。”是的，內疚是有效的。也就是說，除非你比敵人更聰明。”

“克萊爾，在過去的兩天裡，我已經給了你一個恩典的游泳離開那個低潮，這種暗流如此迅速地吞噬了你，吸引你遠離這裡，進入海洋世界而遠離我。我有幫助你牢記，'只有一件事是必要的，瑪麗亞斯選擇了更好的部分。' ”

“你知道，這就是我心愛的新娘所需要的。天國確實被用暴力拿下- 那些每天都想到的無數小事的暴力行為，嘮叨著你的注意力。他們這事物可能是你生命中的一個目的，但如果你仔細觀察，你會注意到在禱告時間會強烈地出現。他們會反對你並迫使你放棄我並做其他事情。”

“在禱告的時候，你開始安靜思考並專注於我。這激怒了惡魔，他們說，'哦，不，你沒有！你沒有掛衣服，你沒有回電話，你沒有聽你的留言，你還沒有吃晚飯。不斷。 ”

“他們會用任何可以對付你的東西來迫使你退出禱告。任何事情。你越負責任和勤奮，你就越完美，你的越多對自己說，”我現在不應該祈禱 - 我還沒完成家務。' ”

“我希望你們，我的新娘們，把這些聲音從頭腦中排出，把禱告時間視為的你們最大責任。因為它是。你們中有許多人已經成長，沒有 - 你們中的大多數人都被提升為”自由在完成所有家務之後，作為獎勵的時間。大多數人將禱告等同於“空閒時間”。不是這樣！禱告應該在任何不必須的工作之前來做，比如讓孩子們上學。世界的優先事項是顛倒的。你認為他們是那樣安排他們的？如果你不能找到一個好人做的懷的事情，讓他們忽視禱告，這將開始他們的道德淪喪。”

“從親戚那裡向他們提出要求，然後將這些要求帶到內疚，這樣他們就無法拒絕他們。我說那些愛母親，父親，妻子，丈夫和孩子的人比他們更愛我並不是沒有理由的。不值得我。”

總會有惡魔激起一些家庭成員的不滿，當你不屈服於他們的要求時。你是否願意面對他們並為我的緣故失去親情？服從不是你給每個人的東西。你永遠不會當它違反你的良心或福音書時，有義務服從某些東西。為此，需要極大的歧視。惡魔很容易扭曲優先權來導致內疚。“尊重你的父母”並不意味著你罪過父母的。“尊重你的丈夫，你的妻子”，並不代表罪過他們。你沒有義務過你父母希望你過的生命，而是你在生命道路上跟隨我。

比方說，例如，你的父母希望你成為一名醫生，而且你知道主呼召你到事工領域 - 你沒有義務取悅他們。你有義務取悅主。

主繼續在這裡..... “當道德義務與家庭發生衝突時，通常會找藉口避免對抗並保持和平。如果你與一個不相信的配偶，父母或家庭成員生活在一起，不要陷入困境。自以為是的陷阱。盡可能找到對抗的和平方式，但是如果推動，請站穩腳跟，尊重我。很多時候我和一個敵對的家庭成員作，給他們一個榜樣並把他們帶到我。”

“魔鬼將不斷激起衝突，剝奪你的禱告時間。所以，要做好準備，做準備從長遠來看為正確的事。”

好吧，主啊，怎麼說有約束力的禱告？

“是的。綁定和放鬆祈禱對於阻止你家中的惡魔交通非常有效。作為一個信徒，住在你的房子裡，你擁有權利反對邪惡，你可以反對它並接受天使的幫助。但你有點受限於生活在房子裡的其他人同意的邪靈的運作。但是，你的祈禱是強大的，而且無論你是誰祈禱，除去他們的惡魔和他們的陪伴，他們都不知道是什麼擊中了他們。突然之間，做出邪惡的壓迫和衝動離開了 - 沒有任何解釋。”

“這是上帝兒女的遺產。免於壓迫和的限制被敵人。當我測試你的勇氣和你的慈善事業時，有很多次，所以你必須保持與我的親密關係，以便你知道你所處的季節。這是一個和解的時間還是一個站穩腳跟的時候？”

“我告訴你這些事情，我的孩子們，因為你們中的許多人生活在壓迫的環境中，並且對於服從你們的父母，你們的丈夫或者為你們的妻子提供服務感到困惑。每當有人要求你們損害你的良心或激發內疚感時，請注意這是敵人的伎倆。”

“真的，你願意為我受苦嗎？你是否願意在人的眼中失寵？在這些時刻給我打電話，我會指導你並引導你進入一個開放的地方，在那裡你可以找到和平我的存在沒有人的糾纏。永遠不要害怕把稱為邪惡是邪惡，不要害怕站在你知道什麼是正確的時候。它遲早會帶你進入對抗，所以越早掌握你的恐懼，你就越自由從長遠來看。記住：我總是和你在一起，在你身邊，在你身邊，我會來找你，為你為我的憤怒而安慰你。”

“我愛你，我引導你，我和你在一起。你是我的。不要讓任何人堅持他們的統治對你。你是上帝的孩子。”